
MRG2 Series
选型指南

STEP-5

已决定使用条件、规格（内径），确认适用性时

STEP-2

新选型时

● 选型条件与普通的气缸不同，因此请通过选型指南来确认可否适用。

● 使用条件的确认
1.使用压力（P） （MPa）
2.负荷重量（W） （N）   （负荷重量=工件负荷＋夹具负荷）
3.安装方向 横向・纵向     （参阅下图“图1”）
4.行程（L） （m）
5.移动时间（t） （S）
6.平均速度（Va） （m／s）

＜安装方向＞
动作方向  水平、垂直-上升、垂直-下降
安装方向  横向、纵向（参阅图1）

气缸平均速度Va的计算公式

   Va= L
t（m／s）

MRG2系列选型指南

STEP-1

STEP-2

纵向横向

图1.
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缸径（mm）
使用压力MPa

0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
φ10 － 24 31 39 47 55

φ16 40 60 80 101 121 141

φ25 98 147 196 245 295 344

（N）

使用压力 MPa α（％）
0.2～0.3 α≤40

0.3～0.6 α≤50

0.6～0.7 α≤60

MRG2 Series

STEP-3

STEP-4

● 计算所需推力
计算气缸的所需推力（FN）。

1.水平动作时
   FN=W×0.2※  ＝ （N）
2.垂直动作时
   FN=W            ＝ （N）

   ※在滑块上加载负荷时导向部等的摩擦阻力值。外部有更多阻力时，请另外考虑。

气缸的所需推力FN≤理论推力×
μ

100 ×
α

100

选择满足该条件的气缸尺寸。

负荷率α：常规使用时，应控制在表2的范围内。

μ：推力效率（％）   （参阅图2）
α：负荷率   （％）   （参阅表2）

● 粗略选择气缸尺寸

表1.理论推力值

图2.推力效率μ

表2.负荷率的参考标准

推
力
效
率

0.70.60.50.40.30.20.1

50

100

（％）

供给压力（MPa）
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安装于a面 安装于b面 计算结果

垂直负荷
W1
W2

弯曲力矩

M1＝F1xℓ1

横向弯曲力矩

M2＝F2xℓ2

扭转力矩

M3＝F3xℓ3

缸径（mm） C D
φ10 0.016 0.012
φ16 0.020 0.014
φ25 0.026 0.020

（m）

STEP-5
● 垂直负荷和各力矩值的计算
根据负荷的气缸安装状态，计算垂直负荷（W1，W2）、力矩（M1，M2，M3）。

表3.各参数的值

MRG2 Series
选型指南

b面

a面

W1
W2

W1=

W2=

M1=

M2=

M3=

ℓ2
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1

F1

F1

C.L

F2

F2

C.L

C.L

F2

F2

ℓ2=X＋C

X

F3

C.L表示a面安装螺钉之间的中心

F3

F3

ℓ3=X＋D

F3

X

F3

ℓ3=X＋C

X

F3

ℓ2=X＋D

F2
X

F2

ℓ2=X＋C

X

ℓ
3

ℓ
3

F1

ℓ1

ℓ
1

X表示从滑块表面到力的作用点的距离

F1

ℓ1=X＋C

X

W1

W2
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缸径（mm） W1max（N） W2max（N） M1max（N・m） M2max（N・m） M3max（N・m）
φ10 44 35 2.2 1.2 2.2
φ16 103 91 7.4 3.2 7.4
φ25 176 176 18.3 7.3 18.3

E1 ：动能 （J）
m ：负荷重量 （kg）
V ：速度 （m/s）
W ：负荷重量 （N）
L ：气缸的行程 （m）
t ：动作时间 （s）
α ：气缸的负荷率 （％）
FN ：所需推力 （N）
μ ：推力效率 （％）

E1＝ 1
2

 ×m×V2                  ＝ （J）

m＝ W
9.8

                             ＝ （kg）

V＝ L
t

 × 1＋1.5× α
100

   ＝ （m/s）

机种 MRG2-10 MRG2-16 MRG2-25

缓冲器型号
MRG2-10-C 

（使用NCK-00-0.3）
MRG2-16-C 

（使用NCK-00-0.7）
MRG2-25-C 

（使用NCK-00-1.2）
最大吸收能量（J）注1 2.1 5.3 8.7
行程（mm）注1 5 7 8.5

每个小时的吸收能量（KJ/时） 6.3 12.6 21.6
最大重复频率（次/min） 35 30 30

注1）由于使用挡块帽在行程终点前停止，因此能量和行程都小于标准品。

MRG2 Series

STEP-6

STEP-7

＋                   ＋                  ＋                  ≤1.0

● 垂直负荷和各力矩的合成值的确认

● 动能的确认

表4.负荷重量、各力矩的最大允许值

将各负荷除以表4中的最大允许值，并确认其合计值为1.0以下。

请根据负荷重量m（kg）和速度V（m/s）计算动能，并确认在缓冲器的规格范围内。
超过规格时，请增加气缸尺寸，或者在外部配置缓冲装置。

（1） 动能的计算公式

（2） 关于缓冲器
MRG2中使用的缓冲器规格如表5中所示。

表5.缓冲器的规格

合计值大于1.0时，请采取
1.重新研讨负荷                                             →             STEP-2
2.选择更大的气缸缸径等修正措施。                  →             增大缸径
                                                                                  STEP-5

W1（或W2）
W1（或W2）max

M1
M1max

M2
M2max

M3
M3max

α＝                                  ×100＝ （％）
气缸的理论推力× μ

100

FN
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水平移动 垂直下降 垂直上升

使用示例

冲击物相当 
重量 

Me（kg）

能量 
Ｅ 
（J）

冲
击
物
相
当
重
量

MRG2-10（NCK-0.3）
MRG2-16（NCK-0.7）

Vp-Me特性（冲击速度-冲击物相当重量）

MRG2-25（NCK-1.2）

冲击速度 Vp（＝V）（m/s）
310.10.050.01

100000

10000

1000

100

10

1

0.1

MRG2 Series
选型指南

● 确认缓冲器的允许冲击能量
请根据下表的计算公式，计算出冲击物相当能量Me及冲击能量E，并确认Me及E在图4、表5的允许值以下。另外，请根据表5确认重复频
率也在允许值以下。

● 符号
E ：冲击能量 （J）
Me ：冲击物相当重量 （kg）
m ：负荷重量 （kg）
F ：气缸推力 （N）
V ：冲击速度 （m/s）
St ：缓冲器的行程 （m）
g ：重力加速度 9.8     （m/s2）

图4

Me＝m＋ 2F・St
V2  

E＝ mV2

2
 ＋F・St E＝ mV2

2
 ＋（F＋mg）・St E＝ mV2

2
 ＋（F－mg）・St

Me＝m＋ 2・St（F＋mg）
V2  Me＝m＋ 2・St（F－mg）

V2  

Me
（kg）

m

V
m

V

m

V
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图5.惯性力系数

MRG2 Series

STEP-8
● 惯性负荷的确认
行程端会产生负荷作用下的惯性力。
确认该力是否在允许范围内。

（1） 根据速度V和图5的惯性力系数，计算惯性力Fi。
Fi＝9.8×m×G（N）
m：负荷的重量（kg）
G：惯性力系数

M1i＝Fi×ℓ1

W1i＝Fi

W1g＝W1＋W1i
W2g＝W2＋W2i

＋ ＋ ＋ ≤1.0

M1g＝M1＋M1i
M2g＝M2＋M2i
M3g＝M3＋M3i

升降整个气缸时

（2） 计算因惯性力而产生的负荷和力矩。
 （例）

（3） 将静态负荷和惯性力产生的符合和力矩合计，然后除以表4中的允许值，并确认合计值为1.0以下。

W1g（或W2g）
W1（或W2）max

M1g
M1 max

M2g
M2 max

M3g
M3 max

惯
性
系
数

1000500

10

20

30

（G）

速度（mm/s）

Fi

Fi

ℓ
1
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